
1

. 1
(5 نمره)
با توجه به شکل زر پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 2
(5 نمره)
امروز دوشنبه، چهارمن روز ماه مهر میباشد. ا آخر ماه چند ا جمعه در یش داریم؟

پاسخ :



2

. 3
(5 نمره)

پاسخ :



3

. 4
(5 نمره)

پاسخ :

. 5
(5 نمره)

پاسخ :



4

. 6
(5 نمره)
2 یکی و 8 هزار ای ی شود .....................

پاسخ :

8000 + 2 = 8002

. 7
(5 نمره)
8 کیلوگرم و 8 گرم برابر است با .............. گرم.

پاسخ :



5

. 8
(5 نمره)
7070 متر برابر است با ............. کیلومتر و .............. متر.

پاسخ :

7070 متر برابر است با 7 کیلومتر و 70 متر.

. 9
(5 نمره)
4875 گرم = ............... کیلوگرم و ............... گرم      

پاسخ :

4875 گرم = 4 کیلوگرم و 875 گرم      

. 10
(5 نمره)



6

پاسخ :

سه هزار و ششصد و هفده

. 11
(5 نمره)

شکل زر چه کسری را نشان ی دهد؟

پاسخ :

3 قسمت از 7 قسمت رنگ شده است

. 12



7

(5 نمره)
کدام یک از گزینه های زر بیانگر شکل مقابل ی تواند باشند؟

پاسخ :

. 13
(5 نمره)

پاسخ :



8

. 14
(5 نمره)

پاسخ :

دو



9

. 15
(5 نمره)

پاسخ :

. 16
(5 نمره)
28 مداد را به طور مساوی به 7 نفر داده ایم. مجموع مداد های 5 نفر آنها چقدر ی شود؟

پاسخ :

28÷7=4

4x5=20

. 17



10

(5 نمره)

پاسخ :

. 18
(5 نمره)

پاسخ :

. 19



11

(5 نمره)

پاسخ :

. 20
(5 نمره)

پاسخ :
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